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ATA DE REUNIÃO

ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE FARMÁCIA DO SETOR DE CIÊNCIAS DA
SAÚDE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, UFPR, REALIZADA NO DIA VINTE DE
OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS.
 
Às dez horas e trinta minutos do dia vinte de outubro de dois mil e vinte e três, no ambiente
virtual da plataforma Microsoft Teams , equipe “Colegiado de Farmácia”, reuniu-se por
webconferência o Colegiado do Curso de Farmácia, convocado por e-mail, com a presença dos
seus membros docentes, professores Sonia Regina Grötzner, Miguel Daniel Noseda, Cleusa
Bona, Aleksander Roberto Zampronio, Jaqueline Carvalho de Oliveira, Silvio Marques Zanata,
Clarice Dias Britto do Amaral, Amanda Rabello Crisma, Aline Borsato Hauser, Dayane Alberton,
Thaís Martins Guimarães, Débora Brand, Helena Hiemisch Lobo Borba, Rilton Alves de Freitas,
Luana Mota Ferreira, Inajara Rotta e da representante discente Patricia Mayumi Inoue sob a
Presidência da professora Izabella Castilhos Ribeiro dos Santos Weiss, Coordenadora do
Curso. Estiveram também presentes como convidados, com direito a voz, discentes e
servidores técnico-administrativos do Curso. Justificaram a ausência os docentes Mauren Isfer
Anghebem, Meri Bordignon Nogueira, Deise Prehs Montrucchio, Marilis Dallarmi Miguel, Itamar
Francisco Andreazza e Cristiane da Silva Paula de Oliveira. Havendo quórum, a senhora
Coordenadora deu as boas-vindas a todos e em seguida iniciou a reunião. 1 – APROVAÇÃO
DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR:  foi colocada em apreciação a ata da reunião anterior
realizada em quinze de setembro de dois mil e vinte e três, encaminhada por e-mail com a
convocatória, a qual foi aprovada por unanimidade. 2 – INFORMES: 2.1 – Enade 2023:  a
Coordenadora informou que as oficinas de preparo ao Enade iniciaram dia dezesseis de outubro
e devem acontecer até vinte e quatro de outubro de forma online e via plataforma Teams.
Agradeceu aos docentes e discentes pela participação e reforçou que a prova acontecerá no
dia vinte e seis de novembro. 2.2 – Matrículas 1º semestre 2024:  a Coordenadora informou
que a solicitação de oferta de vagas para o primeiro semestre de dois mil e vinte e quatro foi
enviada aos departamentos através de processo SEI. Pediu o apoio dos representantes no
colegiado para que haja breve manifestação daqueles que ainda não retornaram os processos.
3 – ORDEM DO DIA: 3.1 – Aprovação da possibilidade de defesa presencial ou online do
Trabalho de Conclusão de Curso (TCC) para alunos do currículo 2021: a Coordenadora
solicitou aprovação do Colegiado na possibilidade de defesa presencial ou online do Trabalho
de Conclusão de Curso (TCC). Apresentou um breve histórico da disciplina que passou de
obrigatória para optativa após a reforma curricular e que o Núcleo Docente Estruturante (NDE)
discutiu a opção do orientador em escolher a forma de defesa do TCC. A solicitação foi
aprovada por unanimidade. 3.2 – Processo nº 23075.051334/2023-78 de 2ª etapa de
avaliação de desempenho em estágio probatório da docente LUANA MOTA FERREIRA,
do Departamento de Farmácia: a Coordenadora solicitou aprovação do processo de segunda
etapa de avaliação de desempenho em estágio probatório da docente Luana Mota Ferreira do



Departamento de Farmácia. Informou que o processo estava corretamente instruído e que a
candidata recebeu pontuação máxima, sendo o seu parecer favorável pela aprovação do
resultado da referida avaliação. Colocada em regime de votação, a solicitação foi aprovada. 4 –
ASSUNTOS GERAIS: nada foi apresentado para discussão como “assuntos gerais”. Nada mais
havendo a tratar, a senhora Coordenadora agradeceu a presença de todos e deu por encerrada
a reunião, da qual foi lavrada a presente ata.
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